

Edzőbizottsági ülés jegyzőkönyv

Az ülés időpontja, helye:

2024.07.03. online

Edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak:

Ficsor László

Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós, Molnár Dezső, Polivka Dóra

Lőrincz Attila

ifj Pergel László

Szögi László

bizottságvezető

bizottsági tagok

felnőtt szövetségi kapitány

Up szövetségi kapitány

sportágfejlesztési igazgató

A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes.

Tervezett napirendi pontok:

1. Jegyzőkönyvvezető választás
2. CDJ csapatjelölés megvitatása
3. Tengeri OB, válogató kiírás előzetes egyeztetése

1./ Jegyzőkönyvvezető választás:

Jelölt: Mácsik Miklós

A jelölt a felkérést vállalja, a bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta.

2./ CDJ csapat jelölések

A jelölések előtt A.Z. jelezte, hogy Pető Ágoston betegsége miatt nem tud részt venni a versenyen. P.L. ismertette a csapatjelölést. F.L. a férfiaknál kérdezte a VB csapatok kialakulását P.L.-től a CDJ fényében, aki ismertette az előző EB-n tárgyalt VB férfi csapat kialakulását. (Bajári András-válogató II. hely, EB VI. hely, Pető Ágoston válogató III. hely) nem tudták teljesíteni az ergo szintet, ezért a továbbiakban a CDJ csapatban számít rájuk. Az EB kérte a szöv. kapitányokat, hogy kapja meg a versenyzők ergométer eredményeit a csapatjelölések előtt. F.L. nehezményezte, hogy miért nem lehetett mindenkinek ergotesztet húzni a férfi VB jelölteknek, hogy az aktuális teljesítményt lássuk, valamint nem tartja szerencsésnek, hogy a válogató II. helyezettje, EB VI. helyezettje kimarad egy VB csapatból. M.M. a női 1x-nél kérdezi, hogy az előző EB előterjesztett csapat vállalja-e a VB szereplést, mert erről sem tudunk semmit, valamint az öt fős férfi párevezős csapat kialakulásáról kérdezett. P.L. válasza, hogy a női 1x vállalja a VB indulást, a 4X még nem próbálta az összeülést. F.L. kérdésére, hogy Demkó Mátyás indul-e a CDJ-n, P.L. válasza igen. M.D. nehezményezi, hogy nem látja, hogy melyik csapatunk lenne a férfiaknál a zászlóshajónk. PD: fontos lenne előre tisztázni az edző személyét (NI2x és 4x-nél véglegesíteni), hogy tudják a versenyzők mire készüljenek! M.M. örömmel hallotta, hogy az edzők is mehetnek a VB-re és kérdezte, hogy miért nem mehet egy 2x is a VB-re. P.L. lezártnak veszi a VB utazó csapatot, változtatni nem szeretne.

A CDJ csapatjelöléseket és az edzők kérdését megvitatta az EB, több helyen változtatásokat javasolt, majd csapatonként szavazott. P.L. jelezte, hogy mindenkiről úgy tudja, hogy vállalja az indulást, ill az indulással járó önköltség részt. Bajári A. MESZ költségen utazik, erről már korábban döntés született.

Női szakág:

NI 1X: Somogyi Dorca, edző: Dani Zsolt

indoklás: up válogató NI 1X 4. helyezett (5 igennel támogatva)

NI 2-: Mácsai Lilla/Szabó Blanka Napsugár, edző: Dani Zsolt

indoklás: up válogató NI 2- 2. helyezett (5 igennel támogatva)

NI 2X: Bálint Zsófia/Pála Barbara, edző: később kijelölve

indoklás: up válogató NI 1X eredménye alapján (5 igennel támogatva)

NI 4X: Szabó Dorca/Sovány Blanka Vanda/Kovács Lujza/Szögi Dóra, edző: Lakó Szandra/Alföldi Z.

indoklás: up válogató NI 1X eredmények, illetve ergométeres teljesítmény, alkati kiválasztás alapján. (5 igennel támogatva)

megjegyzés: Háhn Hanna korábban jelölésre került volna NI 2X-be Pála Barbarával, de edzője tájékoztatására a versenyző nem vállalja a szereplést a CDJ-n.

Férfi szakág:

P.L. A és B verziót ismertetett, majd az EB megtette javaslatait és a fentiek tudatában egy C variációt javasolt M.M.

FI 1X: Bajári András, edző: Mácsik Miklós **(5 igennel támogatva, de F.L. megjegyezte, hogy aggályosnak tartja, hogy a férfi ifi1x válogató II. helyezetje, EB VI. nem mehet a VB-re)**

FI 2X: Daróczi Dávid/Demkó Mátyás, edző: Tevesz László **(4 igennel támogatva, F.L csak abban az esetben támogatja, ha Demkó M. csak a CDJ-n indul és az U23 EB-n nem)**

FI 4X: Pálka Bálint/Nyikos Péter/Drávucz Dániel/Boros Áron, edző: Alföldi Zoltán **(2 igen, 3 tartózkodás)**

FI 2-: /Mezősi Márton/Makai Samu, edző: Alföldi Zoltán **(5 igennel támogatva)**

4. Tengeri OB, válogató kiírás előzetes egyeztetése

A kiírást az EB későn kapta meg, ezért előtte nem tudott senki érdemben foglalkozni vele. Szögi László ismertette a kiírást, az edzőbizottság több ponton változtatást javasolt, ötletekkel segítette a jövőbeni kiírást (futamok sorrendjének megváltoztatása, ne legyen nyílt verseny, OB és válogató egy versenyen nem ideális, rendes OB utáni rövid idő). SZ.L. köszönte az észrevételeket. Az EB a kiírással kapcsolatban nem szavazott.

2024.07.04.

Mácsik Miklós

jegyzőkönyvvezető